

打造开放型经济发展新高地

长沙海关促进湖南开放型经济发展暨“十百千”调研走访活动推进会议昨在衡召开
何报翔发表讲话 李亿龙参加考察 周海兵在会上致辞

本报讯 (记者 邹雪峰) 昨天上午,长沙海关促进湖南开放型经济发展暨“十百千”调研走访活动推进会议在衡召开,衡阳海关在会上第一个作典型发言,推介“衡阳经验”。副市长何报翔在会上讲话,充分肯定衡阳开放型经济发展取得的新成效,并实地考察衡阳综保区、公路口岸等开放平台建设及共创光伏等企业。市委书记李亿龙一同考察。市委副书记、代市长周海兵在会上致辞。

“开放型衡阳”魅力无限

我市发展开放型经济进入“全省先进”。开放平台建设取得历史性突破,平台总数达到5个,无论数量和层次都居全省之首。目前全省唯一获批的综合保税区,预计今年10月封关运行。市高新技术开发区成功迈进“国家队”,实现我市国家级园区“零”的突破。衡阳无水港已于去年8月挂牌试运行,成为全省第二家、湘南首家无水港,我市由此成为内陆港口城市。衡阳公路口岸全面竣工,

即将验收运行。铁路口岸已获省政府建设批准,条件成熟即可规划开建。此外,“五定班列”早已在衡开通。

开放平台的建设刺激了我市开放型经济的加快发展。我市去年审批外资项目111个,实际利用外资6.04亿美元,增长21.5%,高于全省平均增幅3.1个百分点。衡阳还与123个国家和地区建立了经贸往来关系,外贸进出口总额20.2亿美元,增长61.2%,高于全省平均增幅45.7个百分点。其中,加工贸易进出口9.52亿美元,增长244%,总量和增幅分别居全省第三、第二。今年一季度,加工贸易进出口总额达到2.1亿美元,同比增长58.1%。

会上,衡阳海关还推介了“十百千”调研走访活动的“衡阳经验”。衡阳海关共开展调研39次,走访了23个县(市)区、14个园区、173家企业,召开座谈会50余场次,政策宣讲1000余人次,为企业解决实际困难26个。

何报翔说,海关为全省开放型经济发展做出了重要贡献。他还在讲话中多次提到“衡阳元素”,高度关注衡阳综合保税区的建设,指出要支持长沙、衡阳、郴州、永州等地在陆路口岸作业区建设的基础上叠加“无水港”功能。

打造开放型经济发展新高地

何报翔强调,要努力做好服务开放型经济发展的各项工作。他说,海关是开放型经济的重要服务部门,要创新监管和服务,努力提升我省开放型经济水平。

何报翔指出,要服务决策当参谋。深入开展“十百千”调研走访活动。要优化通关便利化。支持湖南立体口岸建设。要转变职能提效率。把减少行政审批作为职能转变的突破口。要改革创新破难题。注重理念、政策、管理和科技创新,打造开放型经济发展的新高地。

周海兵在致辞中精彩介绍“衡阳情况”。他说,长沙海关和衡阳海关

为我市开放型经济发展作了大量的工作,发挥了不可替代的重要作用,有力助推了我市对外贸易快速发展。衡阳将以更强决心、更大力度、更有效措施推进开放型经济更好更快发展。

长沙海关关长李文健说,今年将打造“十百千”活动“升级版”,扩大调研走访区域覆盖面,由市州扩大到全省122个县级行政区。

昨天上午,在实地考察衡阳综保区、公路口岸等开放平台建设时,何报翔要求确保综保区10月份封关运行,尽快实现公路口岸通关。

省政府副秘书长王光明,市领导罗东海、胡水龙等参加了实地考察或会议。



歌舞献给辛勤的劳动者

“衡阳工人有力量”——湖南省“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演衡阳分赛区启动式暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节开幕式昨晚举行

本报讯 (记者 易成章) “五一”国际劳动节即将到来,歌声、舞蹈献给辛勤的劳动者!昨晚,由市委、市政府举办的“衡阳工人有力量”——湖南省“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演衡阳分赛区启动式暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节开幕式举行。市委书记李亿龙通过电子屏启动活动,并为我市2013年国、省劳模颁发绶带。市委副书记、代市长周海兵致辞。

10名国、省劳模分别是:“全国五一劳动奖章”获得者雷庆辉、刘敏(女)、黄跃进;“湖南省五一劳动奖章”获得者陈映森、肖伟松、郭宜彬、尹素青(女)、王开元、万建衡、左晓东。

据悉,我市“和风衡州”第三届群众文化艺术节将呈献“青春风华”、“军营风采”、“公仆风范”、“乡土风情”、“品牌风流”、“都市风景”等6大主题汇演。

周海兵在致辞中说,身边的先进应用身边的文化来宣扬和传承。通过举办“和风衡州”群众文化艺术节等活动,搭建老百姓家门口的群众文化工程,让广大老百姓在参与文化活动中显身手、受教育,对于实现文化惠民、文化育民、文化乐民具有重要的意义。

他同时号召全市广大劳动者,一定要学习新本领、掌握新技术、增长新才干,同心协力、扎实工作、勇于拼搏、敢于创造,为率先



市委书记李亿龙通过电子屏启动活动。本报记者 周琪 实习生 李西 摄

全面建成小康衡阳做出新的更大的贡献。同时也希望宣传文化工作者用群众喜闻乐见的形式,热情讴歌身边的先进和典型,精心策

划,多出精品、多创品牌,以文化的大繁荣助推衡阳经济社会的大发展。

市委常委、市委宣传部部长谢宏

治主持活动。市领导王雄飞、廖炎秋、胡国初、阳新丽、曾仁忠、罗东海、张玉林、胡水龙、周辉斌、李慧星、彭国平等出席。

我省开展“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动

重点推进解决十个方面问题

本报讯 (记者 邓润青) 4月23日,省委办公厅、省政府办公厅联合下发通知,省委、省政府决定,从4月下旬开始在全省开展“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动。

通知指出,此次活动旨在全面贯彻落实十八大和中央、省委经济工作会议精神,深入落实中央和省委关于改进工作作风、密切联系群众的规定,立足新起点推动湖南科学发展,切实解决经济运行以及相关工作中存在的具体困难和问题,着力推进经济又好又快发展,努力实现经济总量、

人均均量和运行质量的同步提升。通知明确,专项活动要重点推进解决10个方面主要问题。分别是:稳增长、“三农”工作、统筹城乡发展、“两型社会”建设、要素保障、民生建设、维护社会和谐稳定、优化经济发展环境、转变工作作风及营造良好舆论氛围。通知要求,专项活动要坚持调查研究、督查督办、对接支持排忧解难“三位一体”的工作模式,将稳增长、强保障、抓改革、惠民生、促和谐有机结合。

加强畜禽产品质量安全监管

我省启动示范县创建活动,衡南、耒阳位列其中

质量安全可追溯体系和诚信体系,落实监

管责任到岗到人。

同时,示范县要将质量安全监管经费足额纳入财政预算,将“三品一标”畜禽产品全部纳入例行监测、监督抽查和执法检查范围,规模健康养殖场(户)养殖档案率达到100%,养殖业投入品经营者100%建立进、销货台账,兽药经营100%达到GSP要求,养殖生产合作组织化程度达到60%以上,畜禽产品抽检合格率达到98%以上,每县还要培育打造1—2个畜禽产品品牌。

富士康大屏幕电视机昨在衡下线

何报翔李亿龙周海兵出席产品下线仪式

本报讯 (记者 邹雪峰) 昨天下午,我市举行富士康衡阳厂区大屏幕电视机下线仪式。富士康40寸及以上大屏幕电视机产品在白沙洲工业园区第一创业园内正式下线。副省长何报翔宣布产品下线。市委书记李亿龙在致辞中表示,将全力支持富士康在衡加快发展。市委副书记、代市长周海兵主持下线仪式。

李亿龙对富士康大屏幕电视机产品下线表示祝贺,并指出富士康大屏幕电视机的下线,充分见证了衡阳与富士康双方良好合作的成果,对进一步壮大富士康在衡生产产品品牌类型、规模和效益,做大做强我市电子信息产业具有积极而深远的影响。

李亿龙希望富士康方面继续扩大产能,壮大规模效益,为衡阳本土电视机生产开创一片崭新天

地。他说,投资贵在投缘,贵在互赢。衡阳将全力支持富士康在衡加快发展。

富士康消费电子产品事业群副总经理洪至中介绍了产品情况。据了解,此次下线的产品是美国第二大电子零售商赛百的大屏幕电视机,具有生产技术先进,产品智能化程度高的特点。洪至中表示,富士康希望通过进一步加强与衡阳的合作,把衡阳打造成华南地区大屏幕电视机的主要制造基地。

昨天下午,出席仪式的领导们还现场参观考察了项目生产线。

省政府副秘书长王光明、长沙海关关长李文健、省商务厅副厅长罗双峰、省经信委副巡视员杨宪法,市领导王雄飞、廖炎秋、罗东海、张玉林、胡水龙、李安平等出席了产品下线仪式。

“我绝不会让大家失望”

——市人大常委会决定周海兵为代理市长侧记

周美好 李光伟

“应到41人,实到39人,赞成39票,通过!”

“应到41人,实到39人,赞成39票,通过!”

4月23日上午,市十四届人大常委会第二次会议决定任命周海兵为副市长,决定其为代理市长。两次任命全票通过,充分体现了衡阳人民对这个新当家人的全面认可。

华丽转身:
衡阳史上首位70后代理市长

1971年2月出生于岳阳的周海兵,毕业于湖南大学土木系结构工程专业,全日制硕士研究生学历,教授级高级工程师,享受国务院政府特殊津贴专家,湖南新世纪121人才工程第二层次人选,第十二届全国人大代表。

2007年任省建筑工程集团总公司总经理。今年4月,省委决定任衡阳市委副书记,并提名周海兵为衡阳市人民政府市长候选人。

年纪轻,学历高,国企高管……市人大常委会组成人员对市首位70后代理市长拟任人选充满期待,提名推荐材料介绍了周海兵的主要特点,满足了大家的知情需求。

“熟悉经济工作,开拓创新精神强。六年来,集团经营区域覆盖全国31个省、市、自治区及海外30多个国家,经营规模以年均20%以上的速度高位增长,经营总额从2007年的267亿元增长到2012年的600亿元,完成企业总产值从2007年的199亿元增长到2012年的480亿元,连续多年进入中国企业500强和中国承包商及工程设计企业双60强。坚持扎根海外、阵地经营的发展方式,集团在坦桑尼亚、加纳、斯里兰卡等国家均有分支机构,海外在建工程量突破25亿元,带动机械设备出口近20亿元,成为湖南省走出去的领军企业。”

“工作勤奋敬业,实绩突出。工作有激情、有闯劲、有钻劲、有魄力。带领一班人利用三年的时间,实现了集团资产质量、财务状况、主业管控的大变样,集团发展成为湖南省最大的,具有建筑安装、路桥施工及房地产开发等综合能力的大型国有建筑企业集团。先后打造了贺龙体育场、重庆大剧院、中国国家博物馆等传世之作,连续多年荣获47项中国建筑工程质量最高

奖——鲁班奖,获奖总数居全国建筑行业前列。”此外,提名推荐材料还说他“政治坚定,综合素质高”,“领导经验丰富,组织协调能力强”,“宗旨观念强,形象口碑好”。

表态发言:
为全面建成小康社会
贡献全部聪明才智

受市人大常委主任会议委托,市人大常委主任王雄飞向会议提出了周海兵的人事任命议案。根据市人大常委会议事规则的规定,拟任命人员要到会场表态发言。

上午9时许,周海兵微笑着快步走进会议室,面向主席台和委员席分别鞠躬后端坐在报告席上。高大魁梧,阳光帅气,彬彬有礼,年富力强,这是他带给大家的第一印象。周海兵诚恳地说:“今天是我到衡阳工作的第21天,在这短短的21天里,我处处感受到坚定的支持、殷切的期盼和热情的鼓励,更加深刻地体会到市长不仅是一个职务,更是一份沉甸甸的责任。如果市人大常委会通过对我的任命,我必将拿好这个接力棒,在历届班子取得优异成绩的基础上继承发展、创新发展,科学发展,不遗余力地为全面建成小康社会贡献自己的全部聪明才智。一是求真务实加快发展。在实字上狠下功夫,坚决不讲空话不作秀,只讲真话办实事,自己带着大家干,自己做给大家看。抓住新一轮经济大发展的机遇,立足衡阳实际,努力推动新型工业化、新型城镇化,在扩内需、稳增长、转方式上有实实在在的作为。二是全心全意改善民生。牢固树立群众利益无小事的观念,努力为群众办实事、做好事、解难事,着力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力让衡阳人民生活得更加殷实、更加安康、更有尊严。三是精诚团结合力攻坚。保持和发扬市几大家班子精诚团结、合力干事的好传统、好作风。充分发扬民主,广泛听取各方面的意见和建议,团结带领政府班子扎实干事,开拓创新,形成万众一心、共谋发展的良好局面。四是以身作则廉洁从政。坚持秉公用权、为民用权、阳光用权,以廉洁取信于民,以廉政凝聚人心,干净干事、公道做官、清白为人。”(下转第二版)

今日导读

郎平重掌中国女排

>>> 详见 7 版

男童捐器官救两人

>>> 详见 4 版



休刊启事

根据国家休假安排,本报4月29日、30日休刊,5月1日恢复正常出刊。

衡阳日报编辑部

2013年4月26日

本周值班编委 刘晓飞